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Curie Matematika Emlékverseny 
4. évfolyam I. forduló 2015/2016. 

 

Feladat 1. 2. 3. 4. 
Összesen 

(pont) 

Elérhető 
pontszám 14 12 7 7 40 

Elért 
pontszám: 

     

 
1. feladat 14 pont 

Válaszd ki a helyes választ a három lehetőség közül, és írd be a táblázatba! 

  1 2 X 

1. 

A piros, kék, zöld színesek hányféle 
sorrendben követhetik egymást a 
tolltartódban? 

2 6 3 

2. Mit jelent a „deka” előtag század ezerszeres tízszeres 

3. 
Mennyi a 305+3∙100-280:2 kifejezés 
értéke? 

15260 475 465 

4. 
3 szénakupac+4 szénakupac összehordva 
mennyi szénakupac lesz? 

7 4 1 

5. 
Melyik a nehezebb? 1 kg vas, vagy 1 kg 
toll? 

1 kg vas egyforma 1kg toll 

6. Melyik állítás igaz? 
negyed kg 
= 25 dkg 

negyed kg 
= 50 dkg 

negyed kg 
= 20dkg 

7. 
34 veréb ült a fán. 5 kivételével mind 
elrepült. Hány veréb maradt a fán? 

29 39 5 

8. Mit jelent a „kilo” előtag? tized ezerszeres ezred 

9. 
Két szám összege 1000, különbsége 420. 
Melyik ez a két szám? 

700,300 710,290 750, 250 

10. 
Egy tanítási óra ennyi negyedórával 
kevesebb egy teljes óránál: 

0 1 3 

11. Melyik mértékegység 10-szerese a dl? cl ml l 
12. Mennyi a maradék? 1476:5 1 0 5 

13. 
Hány pohár 2 dl-es tejfölt kell vásárolnom, 
ha 9 dl kell a főzelékhez? 

4 5 6 

13+1 Egy alma felének a fele az a ….? harmada negyede ötöde 

 
Megoldás: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. +1 
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2. feladat  12 pont 

Töltsd ki a táblázatot! 
Írd le azokat a szabályokat, amelyek igazak a szabályjátékra! 

 

∆ 8 7 15 9  11   3  13 25 

O 6 11 9  2  12 4  25 18 15 

 87 99 117 99 96 105 111 90 117 210   
 

∆= ___________   O= ____________   = ____________ 
 

 
 

3. feladat 7 pont 
Oggy elhatározta, hogy kifesti a konyháját. A létra középső fokára állt, és elkezdte a 
festést. Amikor azzal a résszel végzett, 8 fokkal lejjebb lépett a létrán, hogy alul folytassa. 
Amikor ezzel a résszel is végzett, 14 fokkal feljebb mászva folytatta a fenti rész festésével. 
Innen a fal lefestésének végén 18 fokot lefelé haladva jut el a létra legalsó fokára. Hány fok 
van a létrán? 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. feladat 7 pont 
Kitty nyakláncot készített a barátnője születésnapjára. Színes gyöngyszemeket fűzött fel 
egy zsinórra. Mindig először 1 pirosat, utána 2 sárgát, aztán 3 zöldet, majd újra 1 piros, 2 
sárga és 3 zöld következett. Ezt így folytatta tovább, míg 100 szemet fel nem fűzött. 
Milyen színű lett a 77. gyöngyszem? 
 
 


